



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14206.**

Benyújtás dátuma: **2020-12-04 16:27**

Parlex azonosító: **17GZQL910001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Szándékosan pazarló volt a Magyar Falu Orvosi szolgálati lakás felhívása vagy csak egyszerűen átgondolatlan?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Átlagban 230 milliót adott orvosi szolgálati házakra a kormány„ cikk egy túlárazott Magyar Falu Programról ír:

„A 2020-as pályázati anyag szerint a települések nyolc vázlattevé alapján választhatják ki a számukra megfelelő házat. Az épületek nagysága 177 és 218 négyzetméter között mozog, viszont a nyolc változatból csupán az egyikben van rendelő.

A Miniszterelnökség lapunknak küldött válaszából kiderült, hogy a Magyar Falu Program keretében 2019-ben 13 orvosi szolgálati lakás megépítésére 3 milliárd 89 millió forintot biztosított az állam az önkormányzatoknak.

*A Miniszterelnökség megjegyezte, 27 orvosi szolgálati lakást fel is újítottak a pályázat kezdete óta. Ez jóval kisebb költséggel jár, **Rétvári Bence** nemrég a Facebook-oldalán be is jelentette, hogy Acsán például 28 millió forintért alakítanak ki szolgálati lakást a rendelő épületében.*

Arra a kérdésünkre viszont egy hete nem válaszol a Miniszterelnökség, hogy miért kerülnek 200 millió forintnál többre az orvosi szolgálati lakások. Azt is szeretnénk tudni, hogy a vázlattevék mennyibe kerültek, azokat melyik építésziroda készítette, de cikkünk megjelenéséig erre sem reagáltak.”

„A Heves megyei Kerecsendnek 262,8 millió forintos támogatást ítéltek meg tavaly. A legnagyobb magyar ingatlanhirdetési oldal szerint Kerecsenden egy jó állapotú, 335 négyzetméteres családi házat 38,5 millió forintért hirdetnek.

A Zala megyei Vonyarcvashegy tavaly 255,6 millió forintos támogatást kapott orvosi szolgálati lakás kialakítására, itt a legdrágább, luxus komfortfokozatú, balatoni panorámás, akadálymentesített, intelligens rendszerrel felszerelt újjépítésű villa 249 millió forintba kerül.

A Bács-Kiskun megyei Pirtó 227,9 millió forint támogatásából épített egy 140 négyzetméteres családi házat, amelyhez 46,6 négyzetméteres garázs és tárolóhelyiség, illetve egy 21 négyzetméteres fedett terasz is tartozik majd. A legdrágább eladó ingatlan 28,9 millió forint.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Tiszaszentmártonban nettó 159 millió forintért épül, itt egy 100 négyzetméteres ingatlanért 6,5 millió forintot kérnek.”

Kérdezem Önt:

Szándékosan pazarló volt a Magyar Falu Orvosi szolgálati lakás felhívása vagy csak egyszerűen átgondolatlan?

Budapest, 2020. december 4.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció